

九龙家电 相约金秋 大型相亲会

寻缘热线: 0537-2110110

报名第一天 有上百人咨询

本报济宁9月12日讯(记者 刘兴权) 本报“九龙家电杯”大型相亲会引来众多单身朋友的关注,报名首日便接到上百个咨询电话,来本报《今日运河》编辑部现场报名的更是络绎不绝。

“你好,我女儿今年28岁了,一直在北京,今年下半年要回济宁工作,我能替女儿报名参加相亲活动吗?”12日早上,市区的李先生打来电话,替远在北京的女儿报名。在首日报名登记中,不乏像李先生这样替孩子报名的父母。

济宁一公司的经理王先生来到本报《今日运河》编辑部现场报名,“看到同学与朋友都找到幸福的另一半,我羡慕不已,其实我也一直在寻觅心中的白雪公主,可是一直找不到合适的机会,今天看到相亲大会启动了,我不能再错过了。”王先生说。

冠名本次相亲会的九龙家电是山东省服务名牌,主营电视、冰洗、空调、厨卫、生活电器、手机、数码、电脑等商品,几乎涵盖了所有电子类消费产品,堪称“千种品牌,万款家电”。九龙家电

始终坚持以“消费者满意”为核心,本着“低价领航、服务制胜”的经营理念,凭借强大的规模实力和良好的厂商合作,获得丰富的上游资源,确保为顾客提供富有竞争力的低价位商品,实现“谁价比我低,差价双倍还”的低价承诺。

本报相亲会已举办多年,目前正在济宁成为具有影响力的公益活动品牌。从2010年秋季举办首次相亲会开始,有上万名单身男女在这里遇见彼此,寻找真爱。

中秋倒计时“蟹都汇”直击节日礼品市场

美味大闸蟹受热捧 精美礼券全国通行

中国大闸蟹第一品牌, 蟹宴理念,只为提供真正好蟹, 大闸蟹销售全国第一, 中国大闸蟹美食文化先行者, 中国唯一全国通用礼券, 精美礼券堪称行业之冠。



位“宠爱”的传统食品,且靠百货等行业,集体“重拳出击”,使浑身解数来吸引消费者的眼球。在这场不见硝烟的团购战中,“蟹都汇”礼券却受到了不少企事业单位的青睐。

茶单位负责福利采购的小刘

说,去年给单位客户团购的大闸蟹,受到了客户们的欢迎,这不,眼看中秋快到了,如此受欢迎的大闸蟹,当然肯定还继续卖定了。而且“蟹都汇”特意为消费者准备了多款具有品位的高档礼盒,送客户高档、精美,倍有面子!

笔者还了解到,为了满足济宁爱蟹人的消费需求,在“蟹都汇”礼包内配有精心准备的独家秘制的蟹酱、蟹醋和便美实用的食蟹工具。佳节将近,“蟹都汇”更是开通了团购热线,精心的准备,周到的服务,让“蟹都汇”礼券成为了款待亲朋、走亲访友的首选礼品。

全国首创礼券 方便快捷高效

采访中,许多济宁人已经对“蟹都汇”耳熟能详,“就是那家全国都有连锁店的大闸蟹专卖店吧?”凭借强大的品牌实力和遍布全国900多家专卖店,“蟹都汇”实现了精美的大闸蟹礼券“全国通”模式。同时,凭礼券还可快速送货上门的优质服务,让手握礼券的消费者,在全国的任意一家“蟹都汇”连锁店都可以随时按需需要领取新鲜大闸蟹。如此一来,吃大闸蟹就成为了一件十分方便的事情,满足了现代消费者追求的人性化消费需求。

笔者在采访中了解到,“蟹都汇”礼券之所以能“横行全国,离不开“蟹都汇”强大的品牌实力和全国首创蟹宴打造区域消费的独有特性。有了“蟹都汇”精美的大闸蟹礼券所带来的种种好处与便利。“送礼,就送蟹都汇礼券”也成了送礼礼品流行语。据笔者了解,今年蟹都汇还推出送货上门的贴心服务,真是让消费者足不出户,就能品尝到最新鲜、健康的大闸蟹!

地址: 科苑路全聚德斜对过科苑小学旁门头(蟹都汇大闸蟹) 电话: 3283888 全国服务热线: 400-0000-018



《礼记·食礼》说“礼尚往来。往而不来,非礼也;来而不往,亦非礼也。”古语道,礼节上应该有来有往,然而中秋将至,生于现代社会的我们,应该用什么样的好礼来赠送客户,回馈亲友呢? “送月饼没有一点儿新鲜感!”济宁茶大置业企业高管张先生说:“给客户送礼,当然要送最好的!今年中秋佳节,公司全部订购了蟹都汇的礼品券送客户,有新意,也更时尚体面!”

蟹都汇变身“送礼”主角

和往年相比,今年礼品团购不论种类、方式、规模都更甚于往年。近段时间,往年喜爱企事业单位

110 YEARS 瞩目风范



让拥有 走在未来之前 凯迪拉克 XTS 50:50 气球金融贷款火热进行中



1年



利率

未来是让人车互动尽在指尖的移动互联网体验CUE,未来是提供飞驰中专属宁静的BOSE ANC主动降噪静音系统,未来是让触觉替代双眼感知的ESS强化安全策略,未来是MRC主动电磁感应悬挂无视崎岖的平稳……凯迪拉克全新豪华轿车 XTS,以无处不在的创新科技体验,走在未来之前。

即日起选购凯迪拉克 XTS,首付 50%,即可拥有未来座驾,当年更可享受免息 0 利率。专属金融方案,助您灵活掌控财富,提前拥有未来。

山东朗巍 0537-5152555

官方指导价 34.99~56.99万元

凯迪拉克专线: 800-820-1902 400-820-1902 www.cadillac.com.cn